

金盐简报

JINYANJIANBAO 2024年08月30日 总第136期

[内部资料 免费交流]江苏金桥制盐有限公司党建人资部 主办

集团副总经理刘承志 到公司检查安全生产工作



8月2日，集团公司副总经理刘承志深入金桥制盐公司生产一线，检查指导安全生产工作。公司副总经理李忠祥、凌家佳陪同。

刘承志先后来到加工盐车间、包装盐车间、成品库房和职工食堂项目现场，查看了生产设备运行、员工操作、消防设施和职工食堂建设情况。每到一处，刘承志均叮嘱现场管理人员，当前正处于夏季高温期和防汛关键期，要保持“时时放心不下”的责任感，时刻绷紧安全生产这根弦，合理调整作息时间，做好防汛防台工作，切实保障安全生产。（陆新好 王海超）

集团纪委书记张兴林到公司调研指导工作



8月13日下午，集团纪委书记张兴林到金桥制盐公司调研指导工作。公司党委书记田磊、纪委书记袁忠陪同调研。

调研中，张兴林听取了公司纪检监察亮点工作和下步工作思路的汇报，对公司纪检监察工作取得的成绩给予了肯定。

张兴林指出，党风廉政建设永远在路上，要以更高的站位、更严的标准、更铁的手腕抓好党风廉政建设，打通“最后一公里”，推动全面从严治党工作向纵深开展。要坚持上下互动，加强沟通协调，创新思维方式，探讨和实践纪检监察工作的新思路、新举措，积极培育廉政文化品牌，共同构建大监督格局。（谢杰）

公司召开党风党纪监督员座谈会



8月6日，金桥制盐公司纪委会组织召开党风党纪监督员座谈会，13名党风党纪监督员参加会议，公司纪委书记袁忠主持会议。

会上，宣读了党风党纪监督员的任命文件，解读了《公司党风党纪监督员管理办法》。围绕当好党风党纪监督员，强调工作要求：当好“宣传员”。掌握开展监督工作所必备理论和业务知识，成为党风党纪监督的“专业人士”和“行家里手”。宣讲党风廉政建设的方针政策、决策部署和阶段性成果，不断增强职工群众支持、参与反腐败斗争的主动性和积极性；当好“联络员”。倾听职工群众呼声，及时传递和反馈职工群众关于反腐倡廉的呼声和要求、意见与建议，提高监督工作的针对性和实效性，增强职工群众的监督意识和参与反腐败斗争的自觉性；当好“参谋员”。紧盯重点人、关注重点事、聚焦重点问题，管好关键人、管到关键处、管住关键事、管在关键时，发挥“探头”和“前哨”作用；当好“监督员”。统筹兼顾，处理好党风党纪监督员和日常岗位工作的关系。找准本部门党风党纪监督工作的切入点，对苗头性问题早发现、早提醒、早纠正。坚持实事求是、客观公正地反映问题。以身作则，率先垂范，带头遵守各项纪律规定，做清正廉洁的表率。

大家纷纷表示，在今后的工作中，一定会以高度的政治责任感，忠诚担当，履职尽责，挑起党风党纪监督员的担子，为“打造清廉金盐、护航高质发展”贡献一份力量。（张飞）

公司开展“送清凉”活动



屡屡微风驱夏炎，丝丝清凉沁心田。今天是中伏第一天，金桥制盐公司领导班子慰问坚守在一线岗位的职工，为他们送来苏打水等防暑降温物品，希望大家“清凉一夏”“安宁一夏”。

在现场，公司党委书记、董事长、总经理田磊叮嘱一线职工要注意劳逸结合，预防高温中暑，确保安全生产。要求各车间着力改善高温天气下一线岗位的作业环境，合理安排好作业时间，切实保障广大职工的生命安全和身体健康。（张飞）

做履职尽责推动安全发展的行动人

作为制盐公司的安全管理者，必须认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要论述，牢固树立安全发展理念，始终把安全生产放在首位，切实履行好工作职责，强化“红线”意识和“底线”思维，全面落实安全风险防范和安全隐患排查整治，坚决遏制生产安全事故的发生。

一、在落实安全生产责任上争当模范。安全生产事关职工群众的生命安全，是红线、底线，要深刻认识到安全生产永远在路上，不能有丝毫侥幸心理。时刻保持如临深渊、如履薄冰的高度警觉，始终保持时时放心不下的工作态度，抓实抓牢抓好安全生产工作。

二、在安全生产问题排查整改上争当先锋。日常排查要从细处着眼，从小处着手，彻底排查安全隐患，整改不打折扣，对查出的问题要彻底整改。要从事故源头上控制风险，消除事故隐患，保障员工的生命安全。

三、在落实安全生产规章制度上争当表率。做学习、宣传、执行公司安全制度的模范，在执行安全制度上不打折扣，不遗余力地推进制度化、规范化、精细化管理，以身作则，用自身表率带动、影响职工，使公司的各项安全管理制度得以全面落实。

四、在安全技能和应急处置上争当能手。不断完善预案，经常实战练兵。积极主动参与安全教育培训和应急救援演练，学习各种安全技能和应急救援知识，增强安全责任和防范意识，提升个人和整体的自防、自救、互救以及应对突发事件处置能力，为守牢安全红线提供扎实的应急保障。

安全是企业永恒的主旋律，从我做起，积极行动，落实好安全生产治本攻坚三年行动，推动实现“人人讲安全，个个会应急”，为员工创造一个安全、和谐、健康的工作环境。（陆新好）

“四化工程”助推纪检工作

今年以来，金桥制盐公司加强党风廉政建设，大力实施“四化工程”，纪检工作实现提质增效，开创出新局面。

班子建设“规范化”。始终把理论学习作为加强领导班子思想政治建设首要任务，坚持民主集中制原则，在议事和决策过程中，做到集体领导、民主集中、会议决定，增强了决策的民主性和科学性，领导班子的战斗力不断提高。

廉政教育“多样化”。开展“三书一卡一牌”活动。“三书”即组织管理人员、关键岗位人员、供应商和施工单位签订廉洁承诺书，向管理人员和关键岗位人员发放家庭助廉承诺书，向职能部门赠送廉洁风险告知书并制匾上墙；“一卡”即制作发放廉洁从业告知卡（廉洁座右铭台签）；“一牌”即征集廉洁承诺一句话，选择一部分内容制作草坪牌。

廉政监督“多元化”。完善“三位一体”廉洁风险防控体系，将物资采购、项目建设、资产处置、人员招聘、薪酬考核等重点环节作为惩防重点，加大对个人重大事项报告、“三项费用”“三重一大”“四不直接分管”等制度执行情况的监督检查。选聘13名党风党纪监督员，召开座谈会，按月报送监督报表，发挥“探头”和“前哨”作用。

效能监察“具体化”。开展“嵌入式”监督，健全内控制度，紧盯增收节支和降本增效，提升公司运营质效。目前已制定《生产成本节约实施方案》和《创新奖励办法》，修订《物资采购管理办法》，加强考核管理，并与月度绩效挂钩。（谢杰）

配送中心不惧“烤”验



连日来，连云港持续高温，酷暑天气无疑是户外工作人员的一项巨大挑战，公司配送中心的装卸人员坚守一线工作岗位，保证订单产品及时发运。

期间，实行“做两头、歇中间”的弹性工作制，避开酷暑时段，安排装卸工错峰作业；合理安排装车时间，密切关注高温天气下员工的身体状况及进行有效的防暑降温措施，保障员工人身安全。（徐丹丹）

包装盐车间包装物考核成效显著

今年以来，包装盐车间认真落实“三精管理”工作要求，深入开展包装物考核工作，通过升级生产工艺、优化生产组织、加强考核管理，包装物损耗率较去年有明显下降。

升级生产工艺。对包装机转盘实施技改，不同规格盐产品计量范围更加精准、产品转换更加便捷；优化产品动态称重系统，使各类平袋、立袋产品称重更加精准，成品率进一步提升；改进产品下料联动装置，缩短包装过程中的封口、包装、灌装异常情况的处理时间。通过一系列的技术改造，产品包装自动化程度显著提升，产能显著提高。

优化生产组织。梳理、汇总各品种、多规格产品的生产计划，合理组织好同类盐产品、同规格产品的生产顺序，最大程度缩短产品品种转换时间，最大限度减少盐产品出机量，提高生产效率，降低生产损耗。

加强考核管理。深入实施包装物考核制度，进一步完善片膜、包装袋领用及考核方案；根据各品种产品生产实际情况，将包装物损耗与相关责任人挂钩，奖优罚劣；包装袋损耗率达到1.1%，较去年同期下降了1%，片膜损耗率达到0.96%，较去年同期下降了0.6%。（杨昆）

公司全力打造一流食盐企业

今年以来，金桥制盐公司坚持科学研判、承压奋进，持续推进“全国一流食盐生产加工企业”建设。创新改革夯实“硬支撑”。坚持创新驱动，紧抓新质生产力发展培育“窗口期”。参与国家盐产品质量检验检测中心《雪花盐》行业标准修订，提高企业竞争力和知名度。着力推进高素质劳动者队伍建设，启动“岗位大练兵、技能大比武”活动，开展贴合盐业生产企业实际的“五小”创新活动，制定《创新奖励办法》。

管理增效提升“软实力”。坚持对标对表，强管理，促落实，拼出发展“精气神”。常态化开展“赛马机制”，建立责任清单，开展经营指标、销售指标、历史遗留问题处置等形式多样、内容丰富的“晾”“晒”活动，“晾”目标“晾”举措，“晒”成绩“晒”经验。稳势发展，安全先行。以“安全生产月”活动为契机，梳理安全生产侧重点，开展风险辨识、安全检查及消防演练活动、安全知识答题等活动。全力做好防汛工作，加强汛期巡视巡检，以日常“基石”筑牢安全“堤坝”。

食盐保供守好“责任田”。在奋力实现经营目标的同时，抗稳食盐保供“责任担”。认真落实社会责任食盐储备任务，做好科学储备和精准储备，保障食盐供应安全持续稳定。积极开展“国际消费者权益日”及进企业、进社区等食盐科普和科学用盐宣传活动，让吃好盐”理念和“金盐”品牌深入人心。（张学营）

公司举办第四届职工岗位技能比赛



8月2日，金桥制盐公司举办第四届职工岗位技能大赛，在化验室进行化验员检验技能比赛，考评小组由工会副主席周玲玲、机关支部书记齐欣梅、质管部部长宋杰、化验室主任徐永亮组成。

期间，党委副书记、纪委书记、工会主席袁忠莅临指导，表示技能比赛是考验员工业务水平的一项重要举措，也是广大员工展现自我的平台，勉励参赛选手认真对待，赛出风采，取得优异成绩，参赛选手深受鼓舞。（徐永亮）

烈日铸梦 汗洒一线

炎炎夏日，骄阳似火，加工盐车间职工们顶着烈日，坚守在生产一线上，用汗水书写着劳动的赞歌。他们为了完成筑包盐的生产计划而奋斗，默默地坚守在自己的岗位上，工作的身影在炙热的阳光下显得格外坚毅。

装车人员和包装室的职工们也面临着更为严峻的挑战，集装箱车内温度高达50多度，然而装车人员却毫无怨言。他们每一次搬运沉重的盐袋，脸上的汗水如雨水般滴落在滚烫的地面上，他们将一袋袋盐稳稳地放入车内，用实际行动诠释着责任与担当。与此同时，包装室的职工们也在高温环境下奋战着，包装室的温度达到了40度，热浪滚滚，几乎让人窒息，但他们的眼神专注而坚定，双手在快速而准确地封装着封口，每一次动作都伴随着汗水的挥洒。

尽管面临着如此恶劣的工作环境和高强度的生产任务，但加工盐车间的全体职工却以不屈不挠的精神和坚定的信念，相互协作、紧密配合，以顽强的毅力和精湛的技能，确保了生产计划的顺利完成。同时车间党小组和车间工会积极行动，为职工们送来了清凉。

这次生产计划的完成不仅展现了职工们团结协作、勇于奉献的精神风貌，更用汗水铸就了生产壮举的辉煌篇章。在未来的日子里，这支英勇无畏的职工队伍将继续发扬艰苦奋斗、拼搏进取的精神，为企业创造更加辉煌的明天。（伏胜杰）